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                                   NUMER PODWÓJNY WAKACYJNY                      W dniu, w 

którym Kościół wspomina swoje dwa filary – Piotra i Pawła, spójrzmy pokrótce na życie każdego 

z nich. Szymon, zwany Piotrem, prosty rybak z Betsaidy, był stosunkowo dobrze sytuowany, a 

przy tym pobożny. Tak jak inni Żydzi oczekiwał Mesjasza. Wraz ze swoim bratem Andrzejem 

został przez samego Jezusa wezwany, aby być „rybakiem ludzi”. Więcej, Piotr stał się księciem 

wszystkich apostołów. Dotarł ze świadectwem Ewangelii do Rzymu. Tam też poniósł śmierć za 

czasów Nerona, między 64 a 67 rokiem. Natomiast Szaweł z Tarsu, zwany później Pawłem, 

przez kilka lat pod kierunkiem Gamaliela uczył się prawa żydowskiego i zapoznawał się z histo-

rią swojego narodu. Potrafił też wytwarzać namioty z płótna i skór. Początkowo Szaweł brał 

udział w prześladowaniach chrześcijan, ale po nawróceniu pod Damaszkiem zaczął głosić 

Ewangelię, zakładał liczne wspólnoty. Aresztowany, mieszkał w Rzymie przez trzy lata. Tam też 

został stracony za czasów Nerona, około 65 roku. Wpatrując się w życiorysy Piotra i Pawła za-

uważamy, w jak przedziwny sposób Pan Bóg potrafi przemieniać ludzkie serca. Dzięki spotka-

niu z miłosierdziem Bożym zalękniony Piotr staje się odważny, a z prześladowcy zmienia się w 

gorliwego Apostoła Narodów. Patrząc na dzisiejszych Patronów warto uświadomić sobie przed 

wszystkim potrzebę gorliwości w głoszeniu Ewangelii. Warto uświadomić sobie, że Dobra No-

wina jest zawsze nowa i zawsze niesie nowość. W dobie „nowej ewangelizacji” musi być prze-

kazywana „z nową gorliwością, nowymi metodami i z zastosowaniem nowych środków wyrazu” 

(VS 106). Zapyta ktoś: po co to wszystko? Przecież Ewangelia się nie zmienia. Owszem, ale 

zmienia się świat, któremu ma być głoszona. Drugą ważną sprawą w głoszeniu Ewangelii jest 

wytrwałość pośród prześladowań. Według św. Pawła: „Ucisk wyrabia wytrwałość, a wytrwa-

łość wypróbowaną cnotę, wypróbowana cnota zaś nadzieję”. Nie istnieje inna nadzieja dla na-

szego świata jak Jezus Chrystus. Nadzieja uczy pokładania ufności w obietnicach Chrystusa i 

opierania się nie na własnych siłach, ale na pomocy Ducha Świętego w ludzkich dążeniach do 

pełni życia – życia wiecznego. Nadzieja polega na zwyciężaniu złą siła płynącą z dobra. Aby 

głosić Dobą Nowinę, jest potrzebny trzeci warunek – wierność na modlitwie. Najlepiej pokazu-

je to przykład samego Jezusa, który zostawiał intensywne życie i oddalał się, żeby odnowić w 

sobie duchową siłę. Podobne przestrzenie są konieczne także dla wszystkich ochrzczonych. 

Kiedy się modlimy, nasze życie nabiera odcieni Świętego. Wierność na modlitwie polega na 

znalezieniu w sobie ufności w Bożą bliskość, niezależnie od naszego samopoczucia. A wyzby-

wając się swoich przywiązań pozwalamy działać Temu, który zna nasze myśli, intencje i pra-

gnienia serca. 

  Nr 26 (1480) Rok 2025 

  Nr 27 (1481) Rok 2025 
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 Dziś - 13. Niedziela Zwykła –  UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW PIOTRA I PAWŁA 
   Kolekta na renowację organów,  nagłośnienie kościoła i rekonstrukcję kaplicy cmentarnej 
- Dzisiaj w naszym dekanacie uroczystość odpustową obchodzi parafia Najświętszego Serca Pana 
  Jezusa w Bieruniu. SUMA o godz. 11.00; 
 
- W Sanktuarium MB Wspomożenia wiernych w Oświęcimiu (Salezjanie) o godz. 19.30 
  Odbędzie się koncert Chóralno – Organowy w którym wystąpi nasz Chór parafialny  
  „Jutrzenka” oraz jego dyrygent Monika Błokowska (mezzosopran) i Piotr Górowicz (organy) 
  Szczegóły na plakatach w gablocie; 
 
                                               ROZPOCZĘŁY SIĘ WAKACJE LETNIE 
 
- PONIEDZIAŁEK – to ostatni dzień nabożeństw i mszy św. wg porządku rocznego 
                                   Kancelaria jest już czynna wg porządku wakacyjnego 
 
- WTOREK – w okresie wakacyjnym msze św. są sprawowane w poniedziałki o godz. 8.30, 
   we wtorki i środy o godz. 6.30, w czwartki, piątki i soboty o godz. 18.00. W niedziele o godz. 
   7.00, 10.30 i 17.00. Kancelaria parafialna jest czynna w poniedziałki w godz. 16.00 – 17.30, 
   w środy 16.00 – 17.15 i w piątki 7.00 – 8.00. 
 
- PIĄTEK – odbędą się odwiedziny chorych. Prosimy o zapisy w zakrystii. 
                                  

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego.     
- Parafian z  ulicy Pancerniaków (od P. Zimnol - Piekorz do P. Polko - Szromek) prosimy  

  o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą; 
 
- w kwestii zakupu nowego nagłośnienia oddano 65 deklaracji. W jednej zaznaczono, że jest 
  znacznie gorzej, w 7 – że nie ma żadnej poprawy i nie warto zmieniać, w 24 – że jest lepiej 
  ale trzeba to udoskonalić (te wypowiedzi dotyczą głownie miejsc z tyłu kościoła) i w 33 – że 
  jest duża poprawa i należy zakupić to nagłośnienie. Od wtorku Firma RDUCH rozpocznie 
  montaż obecnej części nagłośnienia. Można będzie dokupić później najnowsze kolumienki 
  na tył kościoła, być może na filary. O tym zadecydujecie już z nowym administratorem. 
 
- Wspólnota „Rycerstwo Niepokalanej” naszej parafii zaprasza chętnych na pielgrzymkę do 
  Niepokalanowa w dniach 26 i 27 lipca. Pełny koszt (przejazd, pobyt i wyżywienie) 400 zł.  
  Zgłoszenia do przyszłej niedzieli (06 lipca) w zakrystii lub u pani Bernadety Norek. 
 
Niedziela – 06.07.2025 – 14. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na montaż nagłośnienia, remont  
dachu kaplicy, renowację organów i witraży / przed kościołem zbiórka na potrzeby stolicy 
Apostolskiej („Świętopietrze”)..  
- W naszym dekanacie uroczystość odpustową obchodzi parafia Najświętszej Maryi Panny  
  Uzdrowienia Chorych w Bojszowach Nowych. SUMA o godz. 11.00; 

 • Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego.      
- Parafian z  ulicy Pancerniaków (od P. Zug - Grzesica do P. Wójcik - Grzesica) prosimy o wsparcie 
  przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą; 



                                                                                

 
13. NIEDZIELA ZWYKŁA – 29.06.2025 – UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW PIOTRA 
       I PAWŁA /  Kolekta na renowację organów,  nagłośnienie kościoła i rekonstrukcję kaplicy 
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Mariana Skiby z okazji urodzin 

  9.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Stanisława i Heleny Kuszków oraz dzieci z rodzinami 
11.00 – Za ++ Małgorzatę i Wilhelma Kuźników, córkę Pelagię, zięcia Janusza oraz pokrewieństwo 
  16.30 – nabożeństwoi 

17.00 –  Do Op. Bożej o błog. dla Joanny Gwóźdź z okazji urodzin oraz dla rodziców i brata z rodziną.                                                                                           
Poniedziałek – 30.06..2025 – Dzień powszedni 
  6.30 – Za ++ Genowefę Solarczyk, męża Franciszka, rodziców z obu str. oraz pokr. Solarczyk i Ficek 
18.00 – 1. Za ++ Różę Bulę w 1. rocznicę śmierci i  męża Alfonsa 
              2. Za + Olgę Kubeczko w 1. rocznicę śmierci 
Wtorek – 01.07.2025 – Dzień powszedni  
  6.30 – Za ++ męża Marka Solarczyka w 6. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron i pokrewieństwo 
Środa – 02.07.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 –  Za + Różę Lysko w 1. rocznicę śmierci 
 1. Czwartek – 03.07.2025 – ŚWIĘTO świętego Tomasza, apostoła 
  17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                   
18.00 – Za ++ Jana Stolarskiego w 25. rocznicę śmierci, żonę Małgorzatę, rodziców z obu stron, zięcia  
              Wilhelma oraz wnuczkę Annę 
 1. Piątek – 04.07.2025 – Dzień powszedni  
   8.00 – odwiedziny chorych (ks. Edward) 
  17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                   
18.00 – W intencji dzieci, młodzieży i rodzin poświęconych NSPJ 
 1. Sobota – 05.07.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 – Za żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca / nabożeństwo 1 - sobotnie 
18.00 – Za ++ Ignacego i Franciszkę Ryszków, synów Aleksandra, Wilhelma, Alojzego i Pawła oraz 
              wnuka Stanisława 
Niedziela – 06.07.2025 – 14. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na montaż nagłośnienia, remont  
dachu kaplicy, renowację organów i witraży / przed kościołem zbiórka na potrzeby stolicy 
Apostolskiej („Świętopietrze”)..  
  7.00 – Do Op. Bożej o błogosławieństwo i zdrowie dla Elżbiety Świergolik 

10.30 – Za ++ Mariannę i Piotra Marczewskich, rodzeństwo, zięciów Romana i Pawła, rodziców z obu  
             stron, pokrewieństwo i zmarłych kapłanów 
 16.30 – nabożeństwo 

17.00  –  Za ++ rodziców Leokadię i Alojzego Kostka oraz pokrew. z rodzin Kostka i Michnol                                                                                          
Poniedziałek – 07.06..2025 – Dzień powszedni 
  8.30 – Za ++ Annę Kłyk, męża Karola oraz pokrewieństwo 
Wtorek – 08.07.2025 – Wspomnienie św. Jana z Dukli, prezb.  
  6.30 – Za ++ Karola i Martę Tomala, rodziców z obu stron, Franciszka i Zofię Knopek, wnuczkę Anetę,  
             Klemensa Stoleckiego oraz pokrewieństwo. 
Środa – 09.07.2025 – Dzień powszedni 
  6.30 –  Za ++ Helenę i Mieczysława Kanik oraz pokr. Kanik i Cybulski. 
 Czwartek – 10.07.2025 – Dzień powszedni 
  17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                   
18.00 – Za ++ męża Bronisława Sitko, rodziców z obu stron, brata Piotra i bratową Lidię 
 Piątek – 11.07.2025 – ŚWIĘTO św. Benedykta, opata, patrona Europy  
18.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Agnieszki i Dominika Janoszów w 10 rocznicę ślubu 
 Sobota – 12.07.2025 – Wspomnienie Św. Brunona Bonifacego z Kwerfurtu, bpa i męcz. 
18.00 – Za ++ Edwarda Lotawca, Mariannę i Franciszka Lotawców, Annę i Józefa Stachoniów. 
Niedziela – 13.07.2025 – 15. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na montaż nagłośnienia, remont 
dachu kaplicy cmentarnej, renowację organów i witraży 
  7.00 – Za ++ Benedykta Mrzyka, rodziców Anastazję i Tomasza Mrzyków, siostrę Elżbietę, braci  



             Edwarda i Erwina oraz pokrewieństwo 

10.30 – Za + Martę Jarczyk w 30. dniu po śmierci 
  16.30 – nabożeństwo 

17.00  –  Za ++ Teofila Broncla, rodziców i teściów oraz pokr. z rodzin Wójcik, Kotyrba i Ryguła 
 
 

                                                     JEDLINA 
13. Niedziela Zwykła – 29.06.2025 – UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW PIOTRA  
       I PAWŁA 
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Małgorzaty Boryczki i synów z rodzinami 
10.30 – Chrzest Św. (po Mszy o 9:30): Róża Janko. 
Środa – 02.07.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – W intencji Stanisława o zdrowie i szczęśliwy przebieg operacji 
1. Czwartek – 03.07.2025 – ŚWIĘTO ŚW. TOMASZA, APOSTOŁA  
17.00 – O nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne oraz o zachowanie powołań. 
1. Piątek – 04.07.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za + Stanisława Sobańskiego w 16. rocznicę śmierci. 
1. Sobota – 05.07.2025 – Dzień powszedni 
15.00 – CHRZEST: Konstanty Pluta oraz w int. rodziców, chrzestnych i całej rodziny 
16.00 – Za ++ Franciszkę i Antoniego Wróbel, córkę Zofię, synów, synowe oraz wnuków i zięciów 
Niedziela – 06.07.2025 – 14. NIEDZIELA ZWYKŁA 
  9.30 – Za ++ Stefanię i Romana Lysko oraz syna Jana i pokrewieństwo 
Środa – 09.07.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za + Antoniego Blachę 1. rocznicę śmierci 
Czwartek – 10.07.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za dusze w czyśćcu cierpiące z intencją ofiarującego 
Piątek – 11.07.2025 – ŚWIĘTO św. Benedykta, opata, patrona Europy 
17.00 – Za ++ rodziców Jerzego i Annę Noras 
Sobota – 12.07.2025 – Wspomnienie Św. Brunona Bonifacego z Kwerfurtu, bpa i męcz. 
15.00 – Do Op. Bożej, o błog. i zdrowie dla Elżbiety Lejawy w 60. rocznicę urodzin, męża Piotra  
              i synów z rodzinami. 
16.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Otylii i Czesława Kasperczyków oraz synów z rodzinami. 
Niedziela – 13.07.2025 – 15. NIEDZIELA ZWYKŁA 
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla Łukasza i Martyny Piekorzów z okazji 10. rocznicy ślubu oraz dla 
             syna Michała. 
 
 
 

                                                                              W CZASIE WAKACJI 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    ……………………………...     16.00 – 17.30 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                             

                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                             Adres  e – mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

www.parafiabojszowy.pl    www.jedlina-nepomucen.pl  
Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 

                                        Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
  Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 (W LIPCU ADMINISTRATOR PRZEBYWA NA URLOPIE) 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

                                                           
i Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 

 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

